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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e nove minutos do dia dezesseis do mês de setembro de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato e Adilson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 02/09/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
(EXPEDIENTE)
Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 062/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através da Caixa Econômica Federal, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências correlatas. Indicação nº. 0257/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, o recapeamento asfáltico da Rua João Teixeira da Frota, no trecho do nº 994 ao nº 1077, no Bairro Pallú. Indicação nº. 0258/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal a colocação de um redutor de velocidade na Rua Francisco Modesto de Paula, altura do nº 236, no Bairro Vila Nova. Indicação nº. 0259/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe do Poder Executivo, cascalhamento das Ruas do Loteamento Prainha. Indicação nº. 0260/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a criação do Conselho Municipal da Terceira Idade (Idoso). Indicação nº. 0261/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a "reinstalação" de placa indicativa de pontos turísticos e municípios vizinhos localizada na proximidade do Clube de Campo da "ADRS". Indicação nº. 0262/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua Joaquim Teixeira de Barros próximo ao nº 408, Bairro Centro. Indicação nº. 0263/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indico ao Poder Executivo que estude a possibilidade de disponibilizar um funcionário para auxiliar na entrega das cestas básicas da Prefeitura. Indicação nº. 0264/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a realização de operação tapa-buraco na Rua Nicolau Mauro em frente ao nº 122, onde ocorreu um afundamento na sarjeta, no Bairro Vila Olinda. Indicação nº. 0265/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita providências para solucionar o problema com a enorme erosão que está se formando no começo da Rua Nicolau Mauro esquina com a Rua Luiz Bueno, no Bairro Vila Olinda. Indicação nº. 0266/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a realização de benfeitorias bem como, a recolocação dos bancos danificados na Praça São Benedito. Indicação nº. 0267/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a demarcação de solo e colocação de placas, na confluência da Avenida Batista Golinelli esquina com a Rua Jorge de Toledo, Bairro Recanto das Águas. Indicação nº. 0268/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a construção de uma Praça de Esportes e de Lazer com brinquedos infantis, quadra poliesportiva, campo de malha e bocha, devidamente arborizada, no Bairro Jardim Botânico. Indicação nº. 0269/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a pavimentação asfáltica em trecho da Travessa Agenor Gomes de Oliveira com aproximadamente 200 metros, no Bairro Colinas de São Pedro. Indicação nº. 0270/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que sugere o retorno da realização da Festa no Largo da Praça Santa Cruz, considerada uma das mais tradicionais festas de nosso Município. Indicação nº. 0271/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências visando designar funcionários do sexo masculino e feminino para zelar pelo Banheiro Público da Praça São Pedro. Indicação nº. 0272/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, estudos no sentido de viabilizar a passagem do ônibus circular no Bairro Dorothéa Bena Ghirotti entre 06h30 e 7h00. Então o senhor presidente solicitou aos secretários que fizessem a leitura dos ofícios: Ofício da diretoria do Aeroclube de São Pedro, datado de 10 de setembro de 2009, que solicita o uso da Tribuna da Câmara Municipal na presente sessão para tratar das atividades realizadas no Aeroporto Municipal de São Pedro. Após a leitura, o senhor presidente deferiu o pedido, sendo a Tribuna da Câmara ocupada pelo senhor Marco Antonio Berzagui, que realizou pronunciamento sobre as atividades realizadas atualmente no Aeroporto de São Pedro bem como àquelas vislumbradas para o futuro. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). O senhor presidente, vereador Luiz Azzini, agradeceu a presença dos membros da diretoria do Aeroclube de São Pedro bem como a participação na Tribuna da Câmara, ressaltando a importância dos trabalhos que vem sendo realizados no Aeroporto Municipal. Na seqüência os vereadores Jorge Gonçalves Manfrinato, Alex Siloto, Elias Candeias e Antonio Toledo também fizeram uso da palavra a fim parabenizar os membros da diretoria do Aeroclube. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Ofício número 387/2009, do Exmo. Prefeito Municipal Eduardo Speranza Modesto, que solicita convocação de Sessão Extraordinária para deliberação, em regime de urgência especial, do Projeto de Lei Ordinária 0062/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através da Caixa Econômica Federal, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências correlatas. Neste momento o senhor presidente informou que, devido a urgência, o Projeto de Lei 0062/2009 foi encaminhado antes da leitura para a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, para que a mesma tivesse tempo de analisá-lo, e que a Comissão solicitou ao Poder Executivo maiores esclarecimentos sobre o Projeto de Lei 0062/2009. Então, o senhor presidente indagou ao presidente da Comissão, vereador Elias Candeias, sobre o parecer do referido Projeto, que explicou que no entendimento da Assessoria Jurídica da Câmara e da Comissão, o Projeto de Lei 0062/2009 está irregular. Neste momento, o vereador Antonio Toledo solicitou ao Assessor Jurídico da Câmara, Doutor Erleson Amadeu Martins, que explicasse a todos tais irregularidades, e, fazendo uso da palavra, o doutor Erleson assim o fez. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Seguindo o senhor presidente colocou em votação o pedido do Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que o Projeto de Lei 0062/2009 fosse votado em regime de urgência especial, sendo o mesmo rejeitado por sete votos contrários e um voto favorável, do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva. Neste momento, o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato fez uso da palavra a fim de ressaltar que a rejeição do Projeto teve como base o parecer jurídico. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Às vinte e uma horas e um minuto o senhor presidente encaminhou as indicações a quem de direito, e determinou o intervalo regimental. 
(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 053/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o parcelamento de créditos tributários e não tributários inscritos em dívida ativa da Autarquia SAAESP e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 053/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 060/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Autarquia SAAESP a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa Escola - CIEE, 

para conceder oportunidades de estágio a estudantes de cursos profissionalizantes de 2º grau e de nível superior e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 060/2009. Neste momento, o vereador Thiago Silva fez uso da palavra e ressaltou a necessidade de inclusão de integrantes da Legião Mirim nos Projetos de Estágios. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0115/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal Informações relativas à contratação de Consultoria para o SAAESP, efetuada mediante a Carta Convite 10/2009. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Elias Candeias explicou os motivos de tal Requerimento. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0116/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal Informações relativas aos trabalhos que vem sendo desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Geração de Emprego e Renda. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0117/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal informações relativas à previsão de realização de concurso para aumento do efetivo da Guarda Civil Municipal e outras. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0118/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal Informações relativas à "retirada" das denominações dos Portais do Município (Alto da Serra, Entrada e Avenida Pascoal Antonelli). Após a leitura colocou em discussão. Neste momento o vereador Elias Candeias pronunciou-se sobre a retirada das denominações dos portais da cidade. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Seguindo, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0119/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito  Municipal informações relativas à "inutilização" dos Portais do Alto da Serra e da Avenida Pascoal Antonelli. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias explicou as razões de tal Requerimento. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0120/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal Informações relativas à aquisição das duas ambulâncias que atualmente atendem ao Hospital Beneficente São Lucas - "Santa Casa". Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias pronunciou-se sobre a ineficiência das ambulâncias do município. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem).  Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0121/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer informações ao Executivo sobre o parcelamento da dívida de iluminação pública da Prefeitura com a CPFL. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias fez uso da palavra a fim de manifestar-se sobre a iluminação no Bairro Theodoro de Souza Barros, seguido pelo vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que informou que ainda no mês de setembro devem ser colocados 12 postes de luz no local. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0122/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva que requer informações ao Executivo sobre a possibilidade da construção de um ponto fixo (guarita) na Praça da Matriz, para uso conjunto da Guarda Municipal, Polícia Militar e Polícia Civil. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, os vereadores Alex Siloto e Antonio Toledo pronunciaram-se sobre a iniciativa, seguidos pelo vereador Thiago Silvério da Silva, que explicou as razões de tal Requerimento. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0123/2009, de autoria do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato que requer ao Poder Executivo informações sobre Projetos aprovados pela Secretaria Municipal de Obras e Infra-estrutura. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 028/2009, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva ao Senhor Lauro Bontorim Leite, pelos seus 30 anos de serviços prestados na Prefeitura Municipal de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Henrique, fez uso da palavra a fim de explicar os motivos de tal homenagem. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem).  Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção de Apelo nº. 029/2009, de autoria do vereador Adilson de Jesus ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Nelson Marquezelli, para que viabilize liberação de verbas federais para aquisição de uma Ambulância UTI para nosso município. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato pronunciou-se sobre o Deputado Nelson Marquezelli. O vereador Antonio Toledo também fez uso da palavra a fim de parabenizar o vereador Adilson pela Moção. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem).  Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, a pedido do senhor presidente, o Assessor Jurídico da Câmara, Doutor Eduardo Roberto Lima Júnior, explanou sobre a retirada de denominações de próprios públicos. Em seguida, o vereador Thiago Silvério da Silva ocupou a Tribuna a fim e pronunciou-se sobre o desenvolvimento social e econômico do município de São Pedro, seguido pelos vereadores Luiz Azzini, Elias Candeias e Antonio Toledo, que também abordaram o assunto. Tais pronunciamento estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e vinte e um minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dezesseis dias do mês de setembro de 2009.
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